

爱美女性微整形时要注意什么

光大专家提醒选择正规的医疗机构、医生和注射物

记者 陈慧

相对于传统手术美容,注射美容创伤较小,不易被别人察觉,因此受到爱美人士的追捧。光大医院专家在受访时告诉记者,该院开展注射美容项目以来,业务量每年翻倍。和注射美容一同翻倍的,是来院要求取出注射物和填充物的患者,他们中很大一部分人就是到非正规场所注射美容,由于在非医疗机构,由非医生操作,很难保证注射质量。于是记者借着采访机会,咨询光大专家如何应对此类注射乱象问题。



选择微整形的人越来越多,却少有人了解暗藏于微整形下的“玄机”。

对策一：看包装、查批号、看注射针头 三步走辨识真假微整形药剂

光大专家指出,注射玻尿酸微整形和其他的手术类似,对于环境、人员等方面都有严格的要求,如果达不到要求,就可能造成严重的健康威胁。现实生活中许多患者整形失败的惨痛经历就是最好的代表。求美者在选择玻尿酸品牌的时候需要慎之又慎。

目前市面上正规的玻尿酸品牌有瑞蓝、润百颜、逸美、伊婉。瑞蓝,瑞典品牌,品牌历史悠久,价格相对较贵;润百颜、逸美:国产品牌,以低价格的优势占据一部分市场;伊婉,韩国品牌,被誉为最适合亚洲人肤质的玻尿酸。

专家还现场跟记者说明了几种简便快捷方便的真假玻尿酸的辨别方法。首先看包装,许多假冒玻尿酸包装都很不正规,有意大利生产的,有法国生产的,产地五花八门,其实经过中国批准

的常用玻尿酸只有三种:瑞蓝、伊婉、润百颜。

如果消费者对包装鉴别没有把握的话,还有一种办法,就是登陆国家食品药品监督管理局网站,查询产品批号,通过正规渠道引进的玻尿酸,在网站上都有备案,一查便知。其次,看溶剂样态,玻尿酸的分子量很小,是水性的,搓揉的时候感觉很细腻,搓几次慢慢就消失了。但是,奥美定明显的颗粒偏大,胶冻状,很难迅速在凝固后消失。而硅胶则是一种油剂,搓起来感觉油乎乎的。

最后,看针头大小,硅油的分子量很大,所以它的针头很粗,针头若是过细的话硅油是推不出来的,而玻尿酸分子量很小,所以使用的针头也很细小。

此外,对玻尿酸等注射物的施打

上,光大专家建议求美者要求医护人员当场拆封,以免某些人混水摸鱼,利用分装、稀释等方法图利,导致质量不保证,更有感染的风险。



光大专家向记者展示合法微整形国内常用品牌,由上至下分别为瑞蓝、伊婉、润百颜。

现状： 注射美容市场鱼龙混杂 部分求美者整容变毁容

整形在我们日常生活中已日趋常见,我们国家也跃然成为全球第三整容大国,而在这其中,注射美容占了相当大的比例。随着国内微整形市场的崛起、盛行,与之相对应的,就是近年来层出不穷的市场乱象问题,像央视、中国之声《新闻纵横》及各地方媒体等都频频曝光各种由于不正当渠道购买了假劣产品,或是私自注射手法不当,导致皮肤坏死、毁容、面瘫等惨剧事件。

本报记者通过调查发现,像玻尿酸等应该由具有资质的正规医院为患者注射的药品,均有在网上销售,购买后卖家甚至可以向买家提供自行注射指南。注射美容市场鱼龙混杂,在一些没有医疗美容资质的机构中,甚至有一些走私、假冒伪劣、不明产品,让求美者整容变毁容,由于求美者维权意识淡薄,患者在美容美发店、宾馆预定房间微整形的现象比比皆是。从销售到注射环节,充斥着各种不规范行为。那爱美女性在注射美容中要注意什么?应该如何避免整容变毁容?带着这些问题,记者走进了光大整形医院。

对策二：索看《医疗机构执业许可证》 鉴别医院是否拥有微整形资格

卫生部2002年颁布实施的《医疗美容服务管理办法》规定,所有运用手术、药物、医疗器械以及其他具有创伤性或者侵入性的医学技术方法对人的容貌和人体各部位形态进

行的修复和再塑,都属于医疗美容范畴,如隆乳术、重睑术、隆鼻术、药物加压治疗、针灸美容等全部包括在内。从事医疗美容的机构必须获得《医疗机构执业许可证》后方可执业,

执业人员必须具有执业医师资格。玻尿酸等注射操作的医生除需正常的行医资格外,还需具有美容主诊医师资格。求美者可索看相关医疗美容资格证。

对策三：前往实地感受手术室环境 选择有安全保障的整形医院

《医疗机构执业许可证》申报过程严苛。申报成功的单位在医疗器械、医疗药品、人员配备等方面都符合相应标准,而且有些标准就算不在申报过程中有硬性要求,但一些医院仍会主动作为,比方说在手术室的每个诊室都装有空气消毒器,并专门设立了供应室,专人负责术前及平时的消毒工作等。

注射美容项目需要在手术室环境下进行,操作前后都需要对操作人员及工具进行医疗手段消毒及后期维护,并由医生正规签署病例才可进行。

上述的情况求美者都可以前往实地了解。光大医院医生同时建议,求美者在选择注射场所前,应首先确保手术室环境符合要求。



光大医院手术室。

记者温馨提醒

求美者在进行注射美容时,首先要了解自己需要什么样的改变,然后选择正规的、优质的整形医院。经有资质的整形外科或皮肤科医生实施注射,效果才有保障。因为注射填充物的剂量、麻醉、位置、选择何种填充物都需

要专业医师依其经验、专业知识来进行详细评估,尽量避免并发症的发生。切勿以为注射美容很简单,随便找一个朋友请来的专家给你注射。

此外,作为消费者,整形前最好到拥有从业资格的医院,向一线医生或

咨询师咨询,因为正规医院拥有统一的进货渠道,药物比较有质量保障,医生更清楚真假药剂的鉴别方式,而且身处一线整形外科医生比较了解用药规范,更容易拆穿非法注射的谎言。



光大牙科暑期送福利：
儿童可前往医院
免费检查